Ne 24. Po3B’soxiTh piBHSIHHS, BAKOPUCTOBYIOUHU APYTY POPMYITy KOPEHIB KBaIpaTHOTO
PIBHSIHHSL:

1) x*—14x +40=0; 7) 25x%+ 60x + 36 = 0;

2) x2— 6x +20=0; 8) 22— 4x— 17 = 0;

3) X2+ 6x—2=0: 9) Ox2 + 42x + 49 = 0

4) 21— 2x—3=0; 10)  x2—10x+37=0;
5) 32— 4x— 5= 0; 11)  x2—8x+18=0.

6) x>+ 8x—13=0;

Ne 25. Po3B’soxiTh piBHSHHS:
D -x-1=1;
2) x* —|x[-2=0 .

Ne 26. Po3B’soxiTh piBHSHHS:
To__1T 5;
x-5 x-95
2) (Vx — 3) (18x” ~ 9x — 5) = 0;
3) (x% + 16x) (Vx — 2) (x* + 2x — 24) = 0.

1)x2—6x+

Neo 27. Po3B’sKiTh PIBHSIHHS:

1) V2 + 8x - 10 +Vx? - 10x + 16 = 0;
9) x2 - 12x + 86 + |x° — 4x — 12/ = 0;

3) Vaz® — 121 +|x2 + 2x — 63 = 0.

Neo 28. Cepen piBasiHB Ne 24 3HaITh 3BE/ICHI KBAJPATHI PIBHSIHHS Ta OOYHCIITH CyMY 1
100yTOK KOPEHIB ITUX piBHsSIHB. [lopiBHSIITE OTprMaHi pe3yabTaT 3 2-UM 1 3-1M
Koe(dirieHTaMu X PiBHSHD.



